
creating better environments

Vysoká škola pedagogická Salzburg, Rakúsko

Koláž starého a nového Práce Riccione Architekten na
Pedagogickej univerzite v Salzburgu sú racionálne estetické.
Dosková budova zo šesťdesiatych rokov na prvý pohľad
nepripomína známy obraz barokového mesta, zvonku pôsobí tak
ležérne. Fasády dvoch krídiel, obložených betónovými doskami,
naďalej charakterizujú obraz koľaje, ktorá bola kvôli rekonštrukcii
rozobraná až na nosnú konštrukciu. Iba tam, kde bola potrebná
prístavba, dopĺňajú nové časti tie existujúce: vznikla prístavba
spájajúca stavebné časti, vymenila sa východná atika a na fasády
boli pridané protislnečné rolety. Vnútri sa pohráva farba a
štruktúra mriežky. Prebúdzajú sa asociácie s moderným
obrazovým umením, napríklad Mondriana alebo Maleviče. O tom,
že funkčné miestnosti nemusia vyžarovať striedmosť, svedčí
riešenie chodieb a prednáškových sál. Namiesto toho sa prvky
miestnosti prelínajú uvažovaným použitím čiernej, červenej a
bielej. Betónový stropný rošt dopĺňa linoleovú podlahu Forbo
Flooring Marmoleum Modular. Akcenty v podlahe ladia s
podobne farebnými radmi sedadiel a posuvnými stenami, a tak
dôsledne využívajú linoleové podlahy ako architektonický prvok v
celom projekte budovy. Podlaha hravo dotvára viditeľné surové
stropy, otvorené potrubie a neomietnuté povrchy stien vytvárajú
koláž starého a nového. Riccioneho prístup na Pedagogickej
fakulte dokazuje, že existujúce budovy stoja za to zachovať a že
ich dostavby sú schopné preformulovať existujúcu architektúru.
Michael Reiter, výkonný riaditeľ FOX Boden: „Spoločnosť Forbo
Flooring je už niekoľko rokov spoľahlivým obchodným
partnerom. Je to jeden z popredných výrobcov na trhu vďaka
produktovým inováciám a skvelej kvalite výrobkov. S dielcami
Marmoleum Modular sa nám pracovalo obzvlášť ľahko, pretože
ich bolo možné pokladať bez zvárania a možnosti prevedenia z
hľadiska farebnosti sa takmer medze nekládli Marmoleum
Modular navyše neobsahuje PVC, a preto sa ideálne hodí aj pre
ekologicky zmýšľajúcich stavebníkov.Vďaka modulárnemu
systému je možné podlahu z linolea veľmi ľahko renovovať v
event. bodového poškodenia a vďaka kvalitnému povrchu
Topshield PRO sa jedná o veľmi odolnú podlahu voči škvrnám a
extrémne ľahko sa čistí. To je obrovská výhoda najmä pri použití
vo vysoko frekventovaných priestoroch, ako je Pedagogická
vysoká škola v Salzburgu. To predstavuje pre vlastníka budovy
významnú úsporu nákladov z hľadiska údržbového čistenia a
renovácie“.
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